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 שזכה למי, שאול הקורא לי שלח השבוע
 הלוך (נסיעה הגדול בפרס חודשים כמה לפני
 (•וזעולס החידונים התחרות של לאירופה) ושוב
 לדני באירופה. מסעו מרשמי כמה ),870 הזה
 חודשיים, לפני עוד רשמיו את לי למסור רצה
 בעניין עסוק היה הוא אך ממסעו, שב עת

 של השריון בחיל טירון :יותר הרבה חשוב
צה־׳ל.
 זכה לשעבר, גמ״ע־שריונים סמל לדני, כי

 אחד יום רק לא הז-ה העולם של הגדול בפרס
­שבו גם אלא האחרונה, הבגרות בחינת לפני
 צה״ל אולם לצה״ל, גיוסו מועד לפני עיים,

 של אוהבת־המסעות רוחו את להעריך ידע
 עד חודשים, לשלושה גיוסו את דחה לדני,
מאירופה. שובו

 לדני של הראשון מסעו זה היה לא אגב,
 בטיול לאירופה נסע שעברה בשנה לאירופה.

­ש היתרונות אחד על המפורסם. השביעיות
:במכתבו לי סיפר מסע מאותו הפיק

­קניו את החברה ערכו לנאפולי ״כשהגענו
­ב זאת עשו הם באירופה. הסופיות תיהם

­בידי התבטאה עזרתי כספם. ובעזרת עזרתי
­באיטל האיטלקים, עם המקח על לעמוד עה

השביעיות.״ בטיול שרכשתי תכונה — קית

 עולםהב ראיתי זכייתי על ההודעה *את
 נזכר בספרות,״ הבגרות בחינת לפני יום הזה
 עונש. משום בה היה *ולכן במכתבו, לדני

 אך קיבלתי עזרה, במקום המחרת, ביום כי
 ?״ תסע .מתי כגון שאלות עם פתקות ורק

?״ תבקר ארצות ״אילו
 עדיין (התוצאות זה במקצוע נכשלתי ואם

 תהיה הזה העולם מערכת הרי ידועות) אינן
אחראית.״
 בחפץ־לב. עצמי על מקבל שאני אחריות

­ב מכונת-הכתיבה, עמודי 16 לפי לשפוט אם
 הטלת מטכס — מסעו את לדני מתאר הם

 ועד מסינה מיצר במי הבקבוק־המכיל־ד״ש
 אין מדרידית, מלחמת־שוורים בזירת לביקורו

וחיבור. בספרות מציונו לחשוש לו
 גולדן בא/ק לפועל יצא לדני של מסעו
 איטלקי, צוות בעלת בריטית אנייה איילס,

 את קדנזרי. — הקודם בשמה יותר הידועה
 בישיבה בילה למרסייל הנסיעה ימי חמשת

 ועישון טניס־שולחן ושיחה, שירה בצוותא,
 הקדמה ימי אך אלה היו ופאל־נזאל. פלייארס

 ספרד בצרפת, חודשיים של מרתק לבילוי
ואיטליה.

 סייר הוא מפארים. לדני התלהב במיוחד
 האמנות חפצי מאוצר ולרוחבה. לאורכה בה

­בתל רקדו שנערותיו לפולי־ברג׳ר, עד בלובר
­ונע ״כפפות להיות לדני גילה אותה בושת
בלבד״. ליים

 בפאריס. לדני של היחיד הגילוי זה היה לא
:הוא כותב

 ל־ אומדנת לפי ישראלים. מלאה ״פאריס
 הצרפתיים שמלצריו (הכסית־דה־פארי, סלקט

 מזורז בקורם השמועה, לפי עתה, משתלמים
 תיירים אלפים כחמשת מסתובבים לעברית)

 מקום. בכל אותם פוגשים בעיר. הארץ מן
 אך אי־נעימויות, גורם והדבר לפעמים קורה
הבית. זכר את בהעלותו משמח, הוא לרוב

­ש צעירים, ישראלים לחבורת לנו, קרה כך
 אייפל, למגדל מתחת עומדים בהיותנו פעם,

 .אני המלים את הפליט מאתנו ואחד התווכחנו
!״ רוצה

­ל שחלפה מכונית, נהג בויכוח התערב
 ?״ רוצה אתה ״מה : ידינו

 שמוזיאון לדעת נוכחנו עת אחרת, פעם
 עובדה על וקבלנו אפנו לפני בדיוק נסגר

 בעברית אלמוני לקובלנתנו הצטרף זו, מצערת
 חבל!״ באמת ״זה והעיר צחה

 אחד כאשר הרגשתנו היתד, נעימה פחות
­יפה צעירות שתי לעבר העיר החברה מן

״אתן להתחיל ״כדאי פיות  לתשובה וזכה !
 : החמוד מהפה מפתיעה
״למדי קשה יהיה שזה לי ״נדמה ! 

 שוחחנו, באוטובוס. המקרר, היה גרוע יותר
­ש אשה על בפאריס, לשוחח שרגילים כפי

­ה בגיל אמנם שהיא קבענו מולנו. ישבה
 עצמה את מחזיקה זאת בכל אך עמידה,
­ב בצרפתית, אליה, פנינו מכן לאחר היטב.
 אדיבה, תשובה וקיבלנו יעודנו לכתובת קשר

 : ועברית מדוייקת
!״ השנייה ״התחנה

הראשונה.״ בתחנה לרדת ביכרנו אנחנו
*

 לדני של היחידה פגישתו זאת היתד, לא
 בארמון ביקורו בשעת בפאריס. ישראלים עם

 האזכרה שלט על הגדול, באולם מצא וורסיי
 שנפלו הצרפתיים הגנרלים שמות את הנושא
 באולר חרוטה שלום דרישת מולדתם למען
 ישראל.״ רמת־גן, ר., ״אביגיל : היקר בעץ

 כקורס באירופה מסעו את ראה שלא לדני,
 החריטה־באולר־על־מצבות־ל־ ללימוד מזורו

 עם לכל המיוחד על לעמוד ניסה אומיות,
בדרכו. לו שנקרה
 שונות ארצות יוצאי בין להבחין למד הוא

 אליקנטח — שותים הם אותו היין סוג לפי
צרפתים, על — בורגונדי ספרדים, על העיד

איטלקים. — אדום קיינטי
 של עמדתה נחותה כמה עד — זאת לעומת

­פ שיטה בעזרת לדעת למד בספרד, האשה
 מתיחסים ספרדים־של־ממש : צבעונית חות

 לקחת מבכרים שהם עד לאשר, בביטול כל־כך
­טרמפיס מאשר טרמפיסיטים למכוניותיהם

טיות.

 הישראליים הצעירים ואחד לדני, כשהגיע
 הבליא־ שבאיים לאוביזה באנייה, התידד עמו
 עליו כי החליט — ספרד של הקפרי — דיים

 יותר הרבה לראות באירופה, מסעו את לקצר
 אחד את שכרו כך לשם זמן. פחות בהרבה
 כל את המכסים איטלקיים אופנועים מאותם
 האי, את ועברו סקוטר־ווספה, אירופה, כבישי

 שלושה משך ביותר, הנידחות פינותיו כל על
ימים.

 ונא- מרסיי ברצלונה, דרך לדני חזר משם
 לקראת הדרך, כל נחפז כשהוא לארץ, פולי

לצה״ל. גיוסו
 למכתבו, בהערה לי שהוסיף כפי השבוע,

 שאול לדני טוראי :לחלוטין חפזונו השתלם
0<כראשון. טוראי לדרגת הועלה

מכתבים
בציריף פגישה
 )896 בזה (הקודם סימקיו הבורא שד וויכוחו

 מוכיח אינו בציריד המשכילים המצרים שדושת עם
 דשדום המחננדים ערבים משכידים כמה ישנם דבר.

­התומ אהרים מאות יש ומתם דע אולם ישראל. עם
 לנו ליעץ סימקין לחבר לו בל אכז, בשלום. כים

 בשעה השכנות. הארצות עם במלחמת־דמים לפתוח
 בטוח אני ציריו. של בבתי־הלןסה יושב שהוא
 עתה נמצא אילו אחרת, בלשון מדבר היה שהוא
 כל־כד אשר במלחמה, חלב לבחת צריו והיה בארץ
לו. רצויה

תל־אביב קמינסקי, שמואל
אדום רקע

 מעמדו עי )897( הזה העולם עורך שי דבריו
 במת- מעל שייבואו היו ראויים הברבי החייל של

 אלפים מרנישים אשר את ביטא הוא הכנסת.
­הגדו הערים ברחובות מסתובבים כשאנו מאתנו,

באדישות. בנו ומסתבלים שעות כמה משד לות
 חייל לכל סמל :נכון הוא המוצע ...הפתרון

הכתה. על או החזה על אדום פם מציע אני בובי.
 צה״ל רב״ט, א., מ.

­הרא תמיד שהם והכתבנים הנואמים שכל מוזר
 המואץ״ ו״אל ו״מעשים״ ״תנובות״ לדרוש שונים

 יצטרד שהוא הבחור של ממעמדו כד כל מתעלמים
­הצעו נתבבלו לו המואץ אל וללכת להגיב לעשות,

1 תיהם
 ירושלים מרסל, חיים

1 להרביץ תמשיכו 1 הידד פעמים שלוש
צה״ל חתימות), (תשע אחת כיתד,

חיפה ברגר, יוסף
התקווה
 )896 הזה (העודם האחרון הנליון של בלבוראים

 של אידיאלי היממו להיות רחוקה התבווה כי צוייו
 בהימנון להחליפו מוטב וכי אדמתו על היושב עם

 מה זמן לפני הועלה זח רעיון כי להעיר עלי אחר.
 ולא לנוער. חירות דפי מעל מלים באותן כמעט

 האם הממשלתיים. המוסדות מצד תנובה לכל זכה
­לשי ההצעה את יגיש הזה שהעולם ■היה כדאי לא
 זאת, יעשה הוא אם ? ישיר באופן ההימנון נוי
 דעתם את מלחוות להתחמב האחראים יוכלו לא
הבעיה. על

 תל־אביב שלומוב, אהרן
 לקורא זאת, בכל מתאים, שההמנון נראה
תקוותו. אבדה לא עוד — שלומוב
שמוט מקלע
 הזה (העולם אבירן שמעון עם המיוחד בראיון

 של מציודם כחלב 34 ג. מ. מבלע מופיע )892
 מבלע הניע כיצד לי תסבירו אולי ערביים. חיילים

 נמצא הוא לי כידוע הרי !צבאות־ערב לידי זה
במרחב. אחר צבא בשום ולא בצה״ל. רק בשימוש

 צה״ל רוטר, אפרים
 את לשנות המריצו כותב־הכותרות של לבו
­ב ותהרוגיס נושא־המקלע התמונה. תוכן

ישראליים. הם תמונה
הרחמים שכר
­ה הסיעות לכם שילמו כמה לדעת מוכן הייתי

­רו הרב על שלכם הרחמנית הכתבה בעד דתיות
).896 הזה (בהעולם ? זנברג

ירושלים נחמני, חיים
צבאית קאריירה

 אינור אלכסנדר הנדול הנוכל עלה כיצד אני תמה
 ב־ גבוהה כה לדרנה )896 חזה (חעולם ישראל
 כדי דם, מזיעים מחברי שרבים בשעה בה צה״ל,
 של עברו את חוקר הצבא האין סרן. לדרנת להניע

 מעשיו היו לא האם ? לשורותיו המתניים אדם
 הייתי ? לפיקוח נתונים הצבא במסנרת אלכסנדר של

­המוסמ הצבאית הרשות תשובת את לשמוע רוצה
ז אלו שאלותי על כת

ראשון־לציון שריד, אליהו
לריו תשובה

 שמעון של טענותיו על להשיב רוצה הייתי
 )892 הזה (העולם בריו הנמצא הישראלי דורון,

 כלומר בבראזיל. שביקר אחרונות. ידיעות כתב ננד
ננדי.

 אודות מאמרי־שינאה שיגרתי לא מעודי (א)
 הירידה בבעיית לראות השתדלתי להיפד, היורדים.

 להבין ניסיתי מוסרית. בעיית לא פסיכולוגית, בעייה
 חובה לכר לא ־־־ אותם לדון ולא היורדים את
זכות. לכף ולא

­יור עשרות עם נפגשתי בבראזיל בהיותי (ב)
 י-שימותי את סירסמתי סיפוריהם ססך ועל דים.

ורשמי.
 וחוויתי בבראזיל היהודי נוער־הזהר עם שוחחתי נ)
בעיתוני דעתי את עליו

פאריס אחרונות, ידיעות כתב וויזל, אליעזר
משונים מכתבים

 סגנון את ישנה לא חזה שהעולם מציעים אנחנו
 סטירת־ (אפילו עלבון וזה היות מכתבי־הקוראים,

 של העצמית ההתבלטות ורצון לכוח־היצירה לחי(
1 קוראים להרנין לכם למה וקורא. קורא כל

 תל־אביב שנוקפרצקן, ז.
שינוי. כל ללא פורסם זה מכתב

בנידיורק גאון
­להר בא )896 הזה (העולם שלכם השכלי המבחן

 ועל עורי על בכד נוכחתי בישראל. שוויצרים בות
 שאני ומצאתי נקלה על אותו סתרתי כאשר בשרי,

­ולהו בבית־קולנוע כקופאי לעבוד יכול ואני נאון
 כל תתמלא אם יהיה מה מבד. מכל עצמי את ציא

 עלול זה הרי ז לכתר-נאוניות כטוענים הארץ
1 מלחמת-אזרחים לידי להביא

 ניו־יורק אורן, ראובן
 : יותר גרועה תהיה התוצאה כי חוששנו

לארצות־הברית. גאונים של ייצוא
לשוטטות עידוד
­השוט את בכתבותיו קינן עמום מעודד מדוע

­הלאו מחלתנו הן הנטיעות הרי ן טות.בחוץ־לארץ
 ם, ססבנ של כעם עצמנו את רואים אנו מית.

 כל ללא שנים, אלפי זה הזאת בארץ התקועים
הרהב. ,העולם את ולהכיר לצאת יכולת

 מתקבל היה שלכם החמשיר בלשון כתבתי אילו
 בפולניה. נולדתי יענקל, אני, :זה מעין משהו

­ל התנלנלתי לשווייץ. היגרתי באוסטריה, חונכתי
 לראות יוצא אני וכעת — לארץ הנעתי אנגליה.

 זו,תניס באים אתם כזה ליענקל העולם. את
מוסרית. נושפנקה

 לנרד שלכם המשוטט הסכין מן שתבקשו מוטב
 להם להסביר יהודיים, צעירים קצת באירופה

­ויע להשתקע נם ואולי — בארץ לטייל אפשר כי
בוד.

נורדיוז גור־אריה, צבי
התמונה העיקר

 שפורסמו לרותי המכתבים את בעניין קראתי
­ש כותבים אתם )894 הזה נהעולם יקר בקורא

 בטוח אני אד לסוציולוג, עצום חומר בהם טמון
 אותו שוב לפנינו כן, לסקסולוג. התכוונתם כי

 שיחדור הדרושות המלאות בלוטות־המין עם עסק
 לבוא רוצה פיקח אותו המיותרת. הסחורה מן
 תוקף זאת ובכל — אפלטוני במגע רק רותי עם

 איכפת זה מה נשואה. היא שאולי פחר אותו
 נקבה של אחת שתמונה מה ? הרוחות לכל לו,

ן ליצור יכולה
 כמציאות רותי׳לה של שדמותה להיות יכול

­ב מביט הוא אבל אותו). מלהיבה היתה (לא
­להת שלו החולני לדמיון ונותן ונהנה תמונה

 סב־ שולחים היו האלה המסכנים הבחורים נפח.
 אילו הזה, בהעולם חשופה תמונה לכל תבי־אהבה

 של הגלופה את לשים נסו כתובתה. את ידעו רק
 תשמש היא שנם ותראו — שבוע בכל נלילי לילי

אפלטונית... לאהבה מננט
 סור- תוכן בעל חמשיר הופיע נליון באותו אנב
 בחורה, ידי על נכתב הוא אם מובהק. נונרפי

 מסכנה אותו. כתב בחור אם בבעלה. מקנא איני
!אשתו

תל־אביב סוססדמסקי, סשה
 דעתו עם מראש הסכים החמשיר כותב

סמק. נשאר פוטסדמסקי, הקורא של
זקן תרח לא

­הז )894 חזה (העולם לרותי הארוך במכתבה
 ביותר. ביישנית נערה שהיא והכריזה אלד. דרזה
­״חתי הביטוי בנון במכתב. רבים ביטויים אולם

 ביישנות על מעידים אינם המובנים״ בכל כה
 אלה כי מוכיח כולו המכתב להיפך, ביותר. רבת

­ל וקרוב בתגועת־נוער. חברה מעולם היתה לא
 הסלוניות. החברות אחת על משתייכת שהיא וודאי

האמריקאי. נוער־הזהב את לחקות המנסות
 כזה שבמקרה רותי החושבת אחרון, ואחרון

 הבעיות כל את לשטוח צריכה אלה היתה לא
 לה ליעץ מיטיבים בוודאי היו הם ז הוריה לפני
­והתכת עצות טור המנהלת צעירה מכל יותר

­ש תחשבו שלא כדי ישראלי. בשבועון בויות
 הייתי העניינים, את מבין שאינו זקן. תרח אני

.18 בן רק שאני לציין רוצה
צה״ל שפירא, ישראל

 נאמר )894 הזה (העולם לרות' אלה של במכתבה
­שו כבר הוא נשיקת־הסרידה ״בשעת : השאר בין
 יוסי של זה מעשה כי לציין עלי נופי.״ בכל טט

­עבי המהמה חשודות, בנסיבות שוטטות אלא אינו
חוקי-ישראל. לפי פלילית רה

תל־אביב שוטטות, למניעת מומחה
בביוג-כנסת ריקוד

 של בית-השואבה שמחת למסיבת כאורח באתי
 שנערכה המזרחי, הפועל של הצעירה חמשמרת

 בירושלים מזרחי צעירות בית של בבית-הכנסת
 חילול-הקודש למראה נדהמתי ).892 הזה (העולם
 לדעת נוכחתי אולם סלוניים. ריקודיים על-ידי

­ה חוג כי התנועה. את בזה להאשים אין כי
­מצעי ברובו מורכב בירושלים הצעירה משמרת

 סבירים אינם אשר מודרניים, או רפורמיים, דים
המסורתי. היהודי ההמי את

ירושלים שפיגל, דוו
 בבית־הכנסת הפלוניים הריקודים על הרשימה

 להשיג היה שקשה לכד נרמה )892 הזה (העולם
 נסער. החרדי הקהל בירושלים. הזה העולם את

 ימים לפני ונכלמו. בושו המזרחי הפועל ואנשי
 הצעירה המשמרת למסיבת הוזמנתי כאשר מספר.

 החברים את שמעתי בירושלים, המזרחי הפועל של
 או זה חבר כי וטוענים האשמות בזה זד, מטיחים

 אחד ברבים. התועבה לפירטוס שנרם הוא אתר
­כש בתמונה, המופיע הצעירה. המשמרת מראשי

­לה לחברים הבטיח סלוניים, ריקודים רוקד הוא
 המסתורי החבר מיהו ולגלות וועדת־חקירה קים

 חוא ולשימצה. ללעז התנועה שם את לשים שהעז
 חבר לאותו לשלם מוכן היה שהוא הוסיף אף

 את יפרסם שלא ומלבד — לירות 500 מסתורי
הפרשה.

ירושלים ב., מ.

? התאבדות או חיסור,
­(ה קאפרי באי כינוס עתה העורבים הרווקים

 אינם בנות־זונ, להם למצוא כדי ).895 הזה עולם
 חירותם על לוותר מוכנים הם מטורפים. אלא

 הפטפטני המין בנות עם ולהתקשר מסז היקרה
 קשות לסבול עתידים הם בעולם. ביותר והמטריד
 שאמר כמו הנמהרות. החלטותיהם על ולהתחרט

הם אין כי אלוהים, להם ״יסלח :הנוצרי ישו
עושים!״ הם אשר את יודעים

חיפה ז., זק
 ה־ חור דרן לעבור לגמל יותר קל אולם

האשה. מידי להיחרץ לרווק מאשר מחם,
באילת ישו

 הזה (חעולם בר-ניורא רחל על ברשימותיכם
­וה הדת בבעיות חדש דף פתחתם והלאה) ,891

­פו שהבעייה לאלה שייך עצמי אני ..מדינה.
 אמי נולדה לא הרע למזלה אישית. בהם געת

 הבנים לילדיה. נדול עוול נרם והדבר כיהודיה.
­נימו לא עוד כל היהודית הדת על נמנים אינם

 ישראלים שהם בארץ. נתחנכו שהם העובדה לו.
 אינה אחר. נימול מכל פחות לא לעמם נאמנים
 נם היהודית. הדת לחיק להכניסם כדי מספקת
 הם לזכותם. עמד לא העצמאות במלחמת שירותם
המדינה. של רבים לחוקים מחוץ נמצאים
 יימצא לא ליהודים, נחשבים אנו ואין הואיל

 החרם העת. בבוא נישואינו את שיקדש רב
 בברית־הנישואין לבוא נם לנו יעזור לא היהודי

 בדת מאמינים אנו אין הנוצרית הדת במסנרת
ישיאונו. לא שהכמרים מאליו וסובן זו

 מקדים של בים אחת טיפה הוא שלי המקרה
 אם7ו :הנדולה הבעייה מתעוררת וכאן דומים.
­״יש למושג נרדף להיות חייב ״יהודי״ המושג

 או נוצרי, להיות יכול האננלי מדוע ן״ ראלי
 ? יהודי רק להיות חייב הישראלי ואילו יהודי,

 ז תיאוקרט• שלטון זץ לא. ז דמוקרטיה זאת האם
למדינה. תנאיה את מכתיבה כאן הדת

ירושלים לוי, מיכאל
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